
 

Tisztelt Hallgatók! 

 

A Szájsebészet és fogászat tantárgy gyakorlataira a 2023/24-es tanév őszi szemeszterében 
személyes formában kerül sor.  

A gyakorlatok az előzetesen kiadott blokkosított oktatásnak megfelelő turnusbeosztást fogják 
követni. Az egyes csoportok gyakorlataira az alábbi időpontokban, az alábbi napokon fog sor 
kerülni:  

Dátum Oktatási hét Oktatási nap Csoport 
2024.01.08-12. 19 hétfő, kedd, csütörtök 9 
2024.01.29-02.02. 22 hétfő, kedd, csütörtök 10 

 

Az 1 hetes blokk időbeli beosztása a következő: 

  Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek 

8:00 - 13:00 oktatás oktatás 
kötelező 

szabadnap 

oktatás online 
szeminárium 13:00 – 14:00 ebédszünet ebédszünet ebédszünet 

14:00 – 15:00 szünet oktatás szünet vizsga 

 

Az adott hét gyakorlatain a hallgatók 6 további kisebb csoportba osztva vesznek részt (2-4 fős 
csoportok, jelölésük /1, /2, /3, /4, /5, /6). A hallgatók besorolása a kisebb csoportokba a Neptun-
rendszeren történő tantárgyfelvétel alapján történik. A 2-4 fős kis hallgatói csoportok (/1, /2, /3, /4, 
/5, /6) az egy hetes blokk gyakorlatait a beosztás szerinti Klinikán töltik. A 2-4 fős kiscsoportok 
beosztása az alábbi: 
  

2-4 fős csoportok gyakorlatának beosztása 

/1 Arc-Állcsont-Szájsebészeti és Fogászati Klinika 

/2 Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet 

/3 Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet 

/4 Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet 

/5 Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet 



/6 Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet 

 

A részgyakorlatok oktatásában résztvevő Klinika és Tanszék két külön épületben található. A 
Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet az 1088 Budapest, Szentkirályi utca 40. szám alatti 
épületben, az Arc-Állcsont-Szájsebészeti és Fogászati Klinika a 1085 Budapest Mária utca 52. sz. 
alatti épületében található. 
 
A gyakorlaton történő megjelenés/jelentkezés helye a Klinikák sé a Tanszék esetében: 

Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet – 1088 Budapest Szentkirályi utca 40. Hallgatói ruhatár 
előtt (a tanterem mellett a földszinten) 

Arc-, Állcsont-, Szájsebészeti és Fogászati Klinika:1085 Budapest, Mária utca 52., I. emelet, 
Titkárság 

A Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézetben a gyakorlatok öt különböző osztályon történnek 
majd, 2-4 fős csoportokban. A gyakorlat pontos helyszínéről az Intézetben a gyakorlat megkezdését 
megelőzően kapnak tájékoztatást.  

A gyakorlatok megkezdése előtt reggel 07.45-kor tudják felvenni a köpenyeket. A ruhatár a 
Szentkirályi utca 40. sz. alatt (Szájsebészeti és Fogászati Oktató Intézet) a földszinten a tanterem 
mellett, az Arc-Állcsont-Szájsebészeti és Fogászati Klinika épületében földszinti tanterem melletti 
előtérben található. A köpenyek átvételét követően a gyakorlaton történő megjelenés helyszínén 
(lásd fent) jelentkezzenek.   

A gyakorlatokon a gyakorlatvezetők jelenléti ívet vezetnek, a gyakorlatok 75%-án a részvétel 
kötelező. A vizsgára bocsátás feltétele a gyakorlatok 75%-án történő részvétel, melyet az egyes 
klinikák igazolnak.  

Elmaradt gyakorlati nap pótlására előzetes, személyes egyeztetést követően van lehetőség. A 
gyakorlatok pótlásának egyeztetésére vagy e-mailben (titkarsag.arcallcsont@dent.semmelweis-
univ.hu) vagy személyesen az Arc-Állcsont-Szájsebészeti és Fogászati Klinika Titkárságán 
kerülhet sor. 

A pénteki napon online szemiáriumra kerül sor. Az online szeminárium során hat narrált, 
fogorvostudományi részterületet bemutató (általános orvosi szempontból is fontos kórképek, 
diagnosztikájuk, kezelésük) előadás megtekintésére kerül sor. Az előadások a tantárgy E-leraning 
felületén érhetőek el.  

A vizsgára jelentkezni az adott oktatási héten hétfőn 14:00-tól csütörtök 23:59-ig tudnak a Neptun-
rendszerben. A vizsgajelentkezés elmaradása esetén az érdemjegy nem kerül beírásra.   

A vizsga tananyaga az online szeminárium anyaga. A vizsga teszt formában történik szintén az E-
learning felületen A vizsgát pénteken délután 2 és 3 óra között lehet teljesíteni. A vizsga során 50 
egyszerű választásos kérdésre kell 60 perc alatt a helyes választ megadni. A tesztvizsga zárásakor 
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a teljesített pontszám és az érdemjegy látható lesz. A tesztek kiértékelése és az érdemjegyek 
megállapítása az alábbiak szerint történik:  

45-50 pont jeles, 40-44 pont jó, 35-39 közepes, 30-34 elégséges, 29 alatt elégtelen. 

Az E-learning felületre történő regisztrálás és az internetes elérés biztosítása a hallgató feladata.  

Bármilyen oktatást vagy tananyagot érintő módosítás esetén Neptun rendszeren vagy E-learning 
felületen keresztül értesítést küldünk, ennek nyomonkövetése, az üzenetek tartalmának időbeni 
megismerése a hallgató feladata.  

 

Dr. Szentpéteri Szófia 

Dr. Németh Zsolt 
tanszékvezető egyetemi tanár 


